

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ НАУЧНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

**«Федеральный научный центр исследований
и разработки иммунобиологических препаратов
им. М.П. Чумакова РАН»
(Институт полиомиелита)**

**Выписка № 1
из протокола заседания аттестационной комиссии.**

Председатель аттестационной комиссии: А.А. Ишмухаметов академик РАН, профессор, д.м.н.

Заместитель председателя аттестационной комиссии: Е.А. Ткаченко профессор, д.м.н.

Секретарь аттестационной комиссии: А.В. Белякова к.б.н.

Присутствовало на заседании: 16 членов аттестационной комиссии из 17 по списку.

Кворум имеется, комиссия правомочна принимать решения.

Повестка дня:

1. Аттестация научного работника на соответствие занимаемой должности:
Иванова Ольга Евгеньевна - д.м.н., ведущий научный сотрудник лаборатории полиомиелита и других энтеровирусных инфекций с референс Центром ВОЗ.

Для процедуры аттестации научных работников, аттестуемым были предоставлены следующие документы:

1. Характеристика.
2. Отчет о научной (научно-организационной) работе за последние пять лет, предшествовавших дате проведения аттестации.
3. Перечень научных публикаций за последние пять лет, предшествовавших дате проведения аттестации.
4. Сведения результативности научного работника за последние пять лет, предшествовавших дате проведения аттестации.

1.1.Слушали: доктора медицинских наук Иванову О.Е. ведущего научного сотрудника лаборатории полиомиелита и других энтеровирусных инфекций с референс Центром ВОЗ:

За отчетный период проведены исследования:

В рамках выполнения темы Государственного задания «Вирусологический и эпидемиологический мониторинг циркуляции вируса полиомиелита и неполиомиелитных энтеровирусов на территории Российской Федерации и некоторых стран СНГ в период изменения схемы вакцинопрофилактики полиомиелита». В ходе выполнения темы изучены особенности циркуляции полиовирусов и неполиоэнтеровирусов на территории РФ и ряда стран Центральной Азии, проведена расшифровка вспышек полиомиелита, вызванного полиовирусами вакцинного происхождения, в РФ и Таджикистане, на основании многолетних наблюдений дана характеристика случаев вакциноассоциированного полиомиелита в РФ. В составе группы экспертов МЗ РФ проведена работа по изменению Национального календаря профилактических прививок РФ и календаря прививок по эпидемическим показаниям. В соответствии с эпидемиологической ситуацией по полиомиелиту разработаны и осуществлены МЗ РФ и Роспотребнадзором рекомендации по проведению мероприятий по дополнительной иммунизации против полиомиелита. Совместно с Роспотребнадзором разработаны и находятся в стадии выполнения пилотные

проекты «Изучение популяционного иммунитета к полиовирусам у детей» и «Эпидемиологический надзор за случаями заболеваний с синдромом ОВП, вызываемыми неполиомиелитными энтеровирусами». Выявлена роль вируса CV-A2 в возникновении полиомиелитоподобных неврологических заболеваний. Участвовала в организации и проведении 4-х научно-практических семинаров, посвященных вопросам лабораторной диагностики полио- и неполиоэнтеровирусов.

По результатам исследований за отчетный период опубликовано 19 статей в рецензируемых отечественных и зарубежных научных журналах, 12 публикаций в материалах научных конференций с международным участием, глава в 1 монографии, получен 1 патент.

Результат открытого голосования на соответствие занимаемой должности:

за- 15 членов аттестационной комиссии;
против - 0 членов аттестационной комиссии;
воздержавшиеся - 0 членов аттестационной комиссии.

Решение принято открытым голосованием единогласно.

Постановили: по итогам заседания аттестационной комиссии и предоставленным документам о научной деятельности доктора медицинских наук Ивановой О.Е., аттестационная комиссия приняла решение о ее соответствии занимаемой должности ведущего научного сотрудника лаборатории полиомиелита и других энтеровирусных инфекций с референс Центром ВОЗ. В соответствии с «Положении об аттестационной комиссии и порядке проведения аттестации научных работников Федерального государственного автономного научного учреждения «Федеральный научный центр исследований и разработки иммунобиологических препаратов им. М.П. Чумакова РАН» (Институт полиомиелита) от 13 апреля 2022 г. № 77-к.

Основание: Протокол заседания аттестационной комиссии №3 от 10 апреля 2023 г.

Выписка верна.
Ученый секретарь
ФГАНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН»
(Институт полиомиелита) к.б.н.

А.В. Белякова

«10» *апреля* 2023 г.

